
8 ΗΜΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΑ ΣΥΝΟ…
Για 8 ημέρες και 7 νύχτες από 949€ ανα άτομο

Οργανωμένη Κρουαζιέρα 8 ημέρες/ 7 νύχτες με αναχώρηση 26/09 όπου θα επισκεφθούμε: Πειραιά, Βαλέτα,

Παλέρμο, Τσιβιταβέκια (Ρώμη), Σαβόνα, Βαρκελώνη (Διανυκτέρευση), Βαρκελώνη πτήση επιστροφής για Αθήνα.

ΤΙΜΕΣ & ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΤΙΜΗ ΕΝΗΛΙΚΑ
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ

26 Σεπτεμβρίου 2025 (8 Ημέρες) - - ΚΑΤΟΠΙΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

Εισιτήρια κρουαζιέρας στον τύπο καμπίνας της επιλογής σας.

Αεροπορικά εισιτήρια Βαρκελώνη-Αθήνα, με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines (προσωπικό

αντικείμενο, χειραποσκευή 8 κιλών και μία αποσκευή 23 κιλών).

Πλήρης διατροφή (πρωινό, μεσημεριανό, δείπνο), καθημερινά στο κρουαζιερόπλοιο (τα θεματικά

εστιατόρια έχουν επιπλέον χρέωση).



Συμμετοχή στις διάφορες εκδηλώσεις, την καθημερινή ψυχαγωγία και το καλλιτεχνικό πρόγραμμα του

πλοίου.

Όλες οι μεταφορές από/προς κρουαζιερόπλοιο/ξενοδοχείο/αεροδρόμιο.

Ξενάγηση Βαρκελώνης με Έλληνα συνοδό και τοπικό ξεναγό.

Μία Διανυκτέρευση στις 2/10/2025 στο ξενοδοχείο Hotel Regende 4* με πρωινό 

‘Έμπειρος συνοδός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού και της κρουαζιέρας.

Ασφάλιση αστικής - επαγγελματικής ευθύνης με την AIG

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

Λιμενικά έξοδα, φόροι αεροδρομίων, χρέωση παροχής υπηρεσιών* συνολικά 259€ ενήλικες/ 231,50€

παιδιά 

H κατανάλωση ποτών/αναψυκτικών κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας

Προαιρετικές εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης 

Οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και αναζωογόνησης 

Οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου 

Επιπλέον φαγητά και ποτά εκτός της κρουαζιέρας 

Προσωπικά έξοδα και ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και στα περιλαμβανόμενα 

Ταξιδιωτική ασφάλεια (προτείνεται) 

*Χρέωση παροχής υπηρεσιών: Ενήλικες: 55€, Παιδιά από 4-14: 27,50€, Παιδιά έως 4 ετών: ΔΩΡΕΑΝ

Το ανωτέρω ποσά είναι κατ’ άτομο και είναι αναπόσπαστο τμήμα της τιμής της κρουαζιέρας και

προπληρώνονται.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Για την ολοκλήρωση της κράτησης και σύμφωνα με την πολιτική της εταιρίας, είναι απαραίτητο να

προσκομίσετε τα πλήρη στοιχεία όλων των επιβατών όπως αυτά αναγράφονται στο (α) Διαβατήριο (α)/

Ταυτότητα (ες) (Ονοματεπώνυμο, Ημερομηνία και Τόπος Γέννησης, Ημερομηνία έκδοσης και λήξης, Εκδούσα

Αρχή).

Επιπλέον είναι απαραίτητο να αποστείλετε τα στοιχεία επικοινωνίας (Ονοματεπώνυμο και Κινητό τηλέφωνο)

ενός προσώπου (συγγενικού ή φιλικού) ως Επαφή Εκτάκτου Ανάγκης.

Για την επιβεβαίωση της κράτησης απαιτείται 45% προκαταβολή της αξίας της και εξόφληση 45 ημέρες

πριν την αναχώρηση της κρουαζιέρας. Για τις κρατήσεις που πραγματοποιούνται σε χρονικό διάστημα

μικρότερο των 45 ημερών απαιτείται άμεση εξόφληση.

Η περιγραφή των λιμανιών είναι ενδεικτική και δεν αποτελεί περιγραφή εκδρομής. Ζητήστε μας τις

αναλυτικές περιγραφές των εκδρομών με το κόστος τους.

Η σειρά των υπηρεσιών/εκδρομών μπορεί να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του ταξιδιού.

Απαραίτητο διαβατήριο σε ισχύ ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

*Τα περιεχόμενα αυτού του εγγράφου PDF είναι ακριβή και έγκυρα κατά την ημερομηνία της λήψης του. Παρακαλούμε

σημειώστε ότι οι πληροφορίες που περιέχονται ενδέχεται να αλλάξουν και ενδέχεται να μην παραμένουν έγκυρες ή ακριβείς

μετά την ημερομηνία λήψης. Ο χρήστης συνιστάται να επαληθεύσει την εγκυρότητα και τη συνάφεια των πληροφοριών για



μελλοντική χρήση. Ο πάροχος του εγγράφου δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για την ακρίβεια, πληρότητα ή αξιοπιστία των

πληροφοριών μετά την ημερομηνία λήψης.
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